



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

庆祝建党百年 奋力开创新局面

以史为鉴，开创未来

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，引发上汽广大干部和员工热烈反响

7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行，习近平总书记发表重要讲话。上汽集团组织广大员工认真收看收听庆祝大会。集团党委班子和总部员工齐聚会议厅，集体观看直播。上汽集团党委书记、董事长陈虹表示：上海汽车工业的发展壮大，正是我们党带领中国人民砥砺奋进，实现伟大飞跃的一个生动体现。广大上汽人要牢记习总书记的嘱托，从历史中汲取前进力量，推动上汽在行业大变革中，继续干在实处、走在前列，续写新的篇章。

章。

上汽各企业因地制宜通过电视、广播、网络等各种方式收听收看，共同庆祝中国共产党百岁华诞。上汽乘用车公司组织全体党员观看了七一庆祝大会直播。在观看现场，党员同志们群情激昂，一致认为中国共产党是伟大光荣正确的党，党的领导是历史的选择，人民的选择，时代的选择。我们将牢记习近平总书记的嘱托，创新转型，抢占新赛道，升级产品和服务，为实现“汽车强国梦”而奋斗！

全国劳模、上汽乘

用车公司代表仇杰表示：当前我们正处于百年未遇之大变局，作为一名共产党员，我们应该秉持脚踏实地、正直谦逊的初心去实现技术创新，通过日积月累、持之以恒的信念去掌握核心技术，实现“汽车强国梦”。

全国劳模、上海赛科利模具公司技师张生春表示：如今挺直的腰杆，是我们全体中国人干出来的！征途漫漫，作为一名共产党员，作为一名全国劳模，唯有坚持奋斗，为企业的发

远在南美智利的上

海市优秀共产党员、上汽国际南美公司总经理吴刚，通过网络全程收看了庆祝大会的直播。他表示，当看到飞机编队飞过天安门广场，感受到祖国的强大，不禁心潮澎湃。作为海外市场的开拓者，有祖国作为坚强后盾，自己更有力量，将继续为中国品牌享誉全球而努力奋斗。

上海市优秀党务工作者，上汽大通党委书记徐珍，在观看直播后倍感自豪和骄傲。她说：“我要把今天的学习和感动带到工作中去，不忘初心，牢记使命，持续艰苦奋斗，爱

岗敬业，为公司培养更多优秀的年轻人才，为实现第二个百年奋斗目标，贡献自己的力量。”

上汽乘用车公司青年业务骨干、世界技能大赛冠军杨山巍，今年又有了一个新身份——共产党员。杨山巍表示，作为90后的新党员，自己深深感到了肩头的责任，要担当起实现中华民族伟大复兴的先锋力量，为中国自主品牌汽车发展尽自己的一份力。

获颁“光荣在党50年”纪念章的上海汇众96岁老党员居启元，在观看庆祝大会后非常激动。他说“还能亲眼见

证这一历史时刻，我感到非常开心！我16岁加入共产党，80年来从未改变共产主义信仰，从未改变对中国共产党的热爱。我坚信中国共产党一定能团结带领中国人民实现中华民族伟大复兴梦！”

以史为鉴，开创未来，上汽广大干部员工将深入学习贯彻习总书记重要讲话精神，牢记初心使命，坚定理想信念，赓续红色血脉，全力打造一个“用户为本、伙伴共进、创新致远”的新上汽，为实现“汽车强国梦”，为实现第二个百年奋斗目标而不懈奋斗！

心中有信仰 脚下有力量

在庆祝中国共产党成立100周年之际，《上海汽车报》记者采访了获得上海市优秀共产党员、上海市国资委优秀党员荣誉称号的7位上汽人。当我们走近他们，便能深深感到，“共产党员”四个字所蕴含的无限力量。

“不忘初心，牢记使命”是激励共产党人不断前进的根本动力。

在地球另一端的智利，上汽国际总经理吴刚正用他的实际行动，书写着一段关于坚守“初心”的故事。巨大的文化差异，12小时的时差，与亲人分别两地，还在智利经历了地震、暴乱和疫情……“我们到海外，就是来打硬仗、来奋斗的。”吴刚说。有人好奇，征战海外的这5年里，到底是什么支撑着他？“我的初心。”吴刚笑着

说，“让上汽品牌享誉全球，是我的梦想。”

发展“民族重卡”，这是上汽红岩营销公司副总经理何富强的初心。在他的职业生涯中，有过多次转岗经历，但巧合的是，他在每一个销售岗位，业绩总能位居第一；他在每一个管理岗位，都能建立起良好的运营管理体系。何富强将此归结为“运气”。但记者认为，这绝非运气使然，坚守初心、砥砺前行、不懈奋斗，交织成了这段属于何富强，也属于上汽的故事。怀揣着“民族重卡”梦想的何富强，是上汽人仰望星空、脚踏实地的真实写照。

在中国汽车“由大变强”的路上，奋斗者有千千万万。他们用自强不息的精神，让世界看到，中国不只是文明古国，也将是科技强

国。

上汽乘用车智联系统工程部总监王大志与记者聊起了他的自主品牌情节。10年前，还在清华大学求学的王大志就立下心志：一定要改变中国汽车自主研发落后的局面。“努力到无能为力，拼搏到感动自己”，王大志正用实际行动与科技巨头在新赛道上赛跑，建立起自主品牌的“护城河”。

今年，是捷氢科技电堆开发部总监石伟玉从事燃料电池汽车行业第16个年头，这些年来，他始终坚信，零排放的燃料电池汽车是汽车行业的未来。即便是在行业发展最困难的那几年，他也一直没有动摇过目标：填补中国燃料电池汽车自主核心技术空白，突破“卡脖子”技术。

中国共产党一路走

来，从来就没有什么坦途。胜利的秘诀，就在于敢闯敢拼、不懈奋斗。

华域视觉技术开发部专家级主任工程师仇智平讲述了他在疫情期间出差日本的一个小故事：刚到日本第二天，家里就发生了火灾。回忆起那晚与家人视频连线，看到家人在寒冷的夜晚离家四处找宾馆，仇智平有些哽咽。但即便这样，仇智平仍旧以“越是艰险越向前”的英雄气概和“敢教日月换新天”的昂扬斗志，成功助力华域视觉获得了丰田汽车“国内独一份”的认证。

“召之即来，来之则战，战之能胜”。同样奋斗在海外市场一线的，还有上海市国资委优秀共产党员、上汽安吉物流墨西哥公司副总经理刘旭栋。去年疫情期间，刘旭栋远赴墨西

哥，却不料生病被隔离，但躺在病床上的他顾不上休息，忙着安排MG名爵品牌进入墨西哥市场。

这股子闯劲儿，记者在上汽大通轻型车事业部总经理糜莹身上，也能感受到。糜莹身上有种反差。“别看糜总白净纤瘦，她其实很吃苦耐劳，做事可拼了！”上汽大通轻型车事业部所有员工都对这位支部书记佩服得五体投地。这种党员精神特质也感染了轻型车事业部的每位员工，引领他们奋勇向前。一位同事说：“我们一年中有大半年时间都在外面跑市场，糜总扑在一线市场上的时间比我们更多。”

“心中有信仰，脚下有力量”。新时代是奋斗者的时代。生逢盛世，当不负盛世。

（本报记者联合撰写）